T TEHEEARE

(B — 1) Bd/KEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

X[ 00001 1-1

K& ¢ 75 H=0.9 L=2.0m

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAH % T.=L=2
O TS5 T beq 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
& T5LLF % 2.000 m
3 HEE BT —7 L EW/RT=1=2
675 1% 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
% 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 2.000 m
6 WEE R ETHEA L (H) $FERE BERR B M R=EER=1
675 % 1.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR AL DIWT T =525 4L = B I R A BN B =2%2+0
15emlL T )= 4,000 m
8 BRI IRL S T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 1.200 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SHEERE A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE Fexig@*i=2%0. 6%1. 04
% 1.248 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.300 m3 0.6%0.2%5
13 & HEE] BHO.20m3 PEHIERR () =1E & Wrm fE=—1%1%0. 007
% -0.007 m3
14 EEEHERE (WUE ) BHO0.20m3 B T UL =3 *IE*1=2%0. 6%0. 59
Iyiay bR % 0.708 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 HH B T U2=4E - +liE 7E=2%0. 6%0. 1
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 0.120 m3
16 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K #E+{E=2%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.300 m3
17 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U4=4E -+ E+E=2%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.144 m3
18 EISHE R (BRI &) BHO0.20m3 R T (GHETRAR - JE550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Frf=0. 5%
7yvar AR R & 0.300 m3 0.6%0.2%5
19  EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 B8 Wr i fE=—1%2%0. 007
Iyay R 7% -0.014 m3
20 TEFXBEFMALEE As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A FEe /S X =1. 2%0. 05
% 0.060 m3
21 EFRBEFEMALEE As BEA AL S5 (S 1R =Rl Fi+ 5 X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR IR =Rl A FEe IS X =1. 2%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 0.5km2L B DIDFA & 0.060 m3
23 FEFEALPRLIERE BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHlL - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA g 0.036 m3
24 A TER: BH0.20m3 DTrdt B B M=H1 50 +H2 o Hik 88 2y (A HElm) -HiE %=1, 24
+# 0.5kmEL T DIDA 7% 1.541 m3 8+0+0.3+0-0.007
25 EEET (BE-HJE) 3cmlfE K8 [ =41 g+ T A I i =2%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.200 m2
26 EfiZE T (HE - JE) Sem 18 ARAE |H=FE FoHlg + A N A =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.200 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00002 1-1

GX¢75 HO.70 L=3.0m

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
o 1500 Vs 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
O T5LLT g 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 )= 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
)= 3.000 m
5 ik —h BEHRT=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
)= 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - N B =3%2+0
15emlL T )= 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
SRR 10em L T B 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
AR 10em L T g 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE FexgE*i=3%0. 6%0. 84
)= 1.512 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.180 m3 0.6%0.2%3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 IR B T UL =3 R * @ Z8=3%0. 6%0. 59
Iyay R )= 1.062 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*g#4=3%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.270 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR B T U4=3E R #E1Z2=3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.216 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR GHTRR ) =1L B8 Wi i fE=—1%3%0. 007
Iyay R )= -0.021 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A FEe /5 X =1. 8%0. 05
)= 0.090 m3
19 ARBEFEWLIE As FEM LSS (RAE R =l e i Fie /5 £ =1. 8%0. 03
)= 0.054 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A FEe /S X =1. 8%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 9.0knlL B DIDFA P 0.090 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHlL - Codifl (E55) 9.0kmEA T DIDA & 0.054 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ 40 45 (B +RI ) — 5% =1. 51
17 9.0kmLL F DIDA g 1.692 m3 2+0+0. 18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.800 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.800 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00003 1-1

HPPE ¢ 75 HO.70 L=94. 0m

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=94
675 )= 94.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EIHR T=1=94
675 g 94.000 m
3 AEERS —MER T FHAR T=1=94
)= 94.000 m
4 FEF—b EH/R T=1.=94
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 94.000 m
5 KR EBAKFRER=1L=94
)= 94.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 A - PR AR AR BN B =94%2+0
15emEh T Ve 188.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.216 m3 &%= (94%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T = B & + T AN =94%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 56. 400 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T AN =94%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 56. 400 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 PR TH1=4E R+ g %8=94%0. 6%0. 84
)= 47.376 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 7ZE=94%0. 6%0. 59
sy R R )= 33.276  m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g 42=94%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 8.460 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E 55 7ZE=94%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 6.768 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR CHraR &) =4k £+ 45 W i FE=—1%94%0. 006
Iyiay bR g -0.564 m3
15 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (BEHIS) = Ak A+ X =56. 4%0. 05
)= 2.820 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSS (A5 1R =Tl A B X =56. 4%0. 03
)= 1.692 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 1S = A i R+ /R X =56. 4%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 2.820 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTEM (AE 1H) =i A+ R X =56. 4%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 1.692 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll ) — i 545 =47. 3
T# 9.0kmLL T DIDA )= 47.376 m3 76+0+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE IAE 1H=FE FoHlE + I AE TN =94%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 56.400 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FEHg+ I AR I H=94%0. 6+0
BRI EAs I )= 56. 400 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00004 1-1

GX ¢75 HO.70 L=4.0m

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAGER L=L=4
o 1500 Vs 4.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
O T5LLT g 4.000 m
3 HEE BT —7 L BIHR T=L=4
675 )= 4,000 m
4 Rk —MAR L R T=L=4
)= 4.000 m
5 ik —h BRI =L~4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 4,000 m
6 IEKEER EKERER=L=4
)= 4.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - I B =4%2+0
15emlL T )= 8.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTEE=(4%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =4%0. 6+0
SRR 10em L T B 2.400 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T A N H =40, 6+0
AR 10em L T g 2.400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE Fexg*i=4%0. 6%0. 84
)= 2.016 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.180 m3 0.6%0.2%3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 IR B T UL =3 R * @ E=4%0. 6%0. 59
Iyay R g 1.416 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*Ig*4E=4%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.360 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR B T U4=3E R # 8 1Z8=4%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.288 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4E B8 Wi i fE=—1%4%0. 007
Iyay R g -0.028 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA LSy (BEHITR) =Rl A FEe /S X =2. 4%0. 05
)= 0.120 m3
19 ARBEFEWLIE As FEM LSy (RAE IR =l e i Fie 5 £ =2. 4%0. 03
)= 0.072 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A Rk /R X =2. 4%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 9.0knlL B DIDFA P 0.120 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (S 1) =Rl i Fe /R X =2. 4%0. 03
AsHlL - Codifl (E55) 9.0kmEA T DIDA & 0.072 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=T1 45 +H2 45+ 40 45 (B +RIH) — i 5=7%=2. 01
+# 9.0kmLL T DIDAH g 2.196 m3 6+0+0. 18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N 5 =4%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.400 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 2.400 m2




T TEHEEARE

(8T — 1) BOKEATREE T
BEAR 1 BLKEAMRR T

X[ 00005 1-1 K& ¢p75 DP=1.0 L=4.0m
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAGER L=L=4
o 1500 %" 4.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
& T5LLF % 4.000 m
3 HEE BT —7 L BIHR T=L=4
675 1% 4,000 m
4 B —Mi T EWIR T=1=4
% 4.000 m
5 A —h AR T=L=4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 4,000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T T =52 4 = PR A B I B =4%2+0
15emPL T B 8.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.028 m3 &%= (4%2+0)*0. 023%0. 15
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = BerlE + T A N H =40, 6+0
AAEIE 1 0emiE 2 15em A F % 2.400 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =4%0. 6+0
SRR 10em L T ® 2.400 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE Fe g+ =40 6%1. 04
% 2.496 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.120 m3 0.6%0.2%2
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=AE Exg*E=4%0. 6%0. 59
7yvar AR & 1.416 m3
13 EEIERE (R RE) BH0.20m3 IR B T US=4E R #E1E=4%0. 6%0. 25
RC-40M &+ Z L ki [ED 7% 0.600 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUA=SE F*IEH4E=4%0. 6%0. 3
M-308 B2+ & S5 [E 6 7% 0.720 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
Iyay R % 0.120 m3 0.6%0.2%2
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L Ko+ Wi i FE=—1%4%0. 007
7vvar AR & -0.028 m3
17 AERRBEFEWALIE As BEA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =2. 4%0. 15
% 0.360 m3
18 THEEXBETEMALER As BER LSy (S 1) =Rl A R IR X =2. 4%0. 05
% 0.120 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R IR X =2. 4%0. 15
AsHlL - Codifl (/%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.360 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =M A2 X =2. 4%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 0.5kn2L B DIDF & 0.120 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll ) — #5485 =2. 49
+# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.616 m3 6+0+0. 12+00
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ IS |H=FE FHlg + A TN B =4%0. 6+0
HEBRIEAs T745 & 2.400 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FH g+ I AR N H=4%0. 6+0
FAEBRIEAs Ay & 2.400 m2
24 BB T (LE-BEUE) 0E A1 AmANR ARAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 6+0
BHAREZELBRKEEMS 4 & 2.400 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 00006 1-1EITF=E

¢ 200 H=1.4-L=1.1%1.1

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =5 AR I A I =1, 1242, 2
15ecmPL T )= 4,400 m
2 BRI IRAL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.005 m3 EfZEE=(1. 1%2+2. 2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AR T = BB+ I AN =1. 1%1. 1+0
AHEEE10emPA T & 1.210 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE Rxtg+ I AR N =1, 1%1. 140
SREE10emPA T & 1.210 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=ZE Foig+%E=1. 1*1. 1*%0. 79
ANT] & 0.956 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRHI TH2=E BexiE+R=1. 1*1. 1*x1. 18
% 1.428 m3
7 R (R R A - BRI ) SRR T T=ERE=1.1
2.0m<#REIE=2.3m N'y7ky5|k & 1.100 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR TUL=E Rerfig s =1, 1*1. 1%1. 02
Tyiay AR % 1.234 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P T U2=4E fsligsiie=1. 1%1. 1%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.484 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=FE F#IE*E=1. 1x1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.303 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR TU4=3E R+ lE*i8=1. 1%1. 1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.363 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 F+ & Wi i ff=—1%1. 1%0. 038
Iyioay bR % -0.042 m3
13 EEZEEIEMIR As FER LGy (B HIES) =R i Fe /5 < =1. 210. 05
% 0.061 m3
14 EFRFEIEME As BER LSy (A5 1) =ik FEe S X =1. 21%0. 05
% 0.061 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R A R+ /R X =1. 21%0. 05
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.061 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk A FEe 5 X =1. 21%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.061 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1 TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 43 (S +ll ) — #5485 =0. 95
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.384 m3 6+1.428+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A IH=SE FH g+ E AR N R =1. 1%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 & 1.210 m2
19 Hh%ET (HEE-¥E)5eml /@ A IH=IE E+ig+m AN R=1. 1*1. 140
FAEBREAs Ay & 1.210 m2
20 BJEBART (HOE-HH) 0E S 1 4moAR A IA=HE A+ RTING=1. 1x1. 1+0
BHARSZEABRKEMS 4 EE & 1.210 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00007

1-1BPEHE#& ¢ 75 H1.4 1=0.75 *0.8

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B R H S« AR BN =0, 75%2+0. 8
15ecmPL T )= 2.300 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfEEE=(0.75%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AHREMRIBUELADA BHO.20m3 AR T =4 S+ RN SE=0. 75%0. 8+0
S 10em L T 7% 0.600 m2
4 EESIREUELAEIA BHO0.20m3 SR T =JE g+ A N 5=0. 75%0. 8+0
EEEE 10em L T P 0.600 m2
5 FEHEY W BIEHIRHY PE | THI=E F#ig+%=0. 75%0. 8%0. 7
ANT] & 0.420 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JE I TH2=4E -+ *E=0. 75%0. 8%1. 04
% 0.624 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k & 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B T U= R *4E=0. 75%0. 8%0. 79
Tyiay AR % 0.474 m3
9 EHUR (B R) BHO.20m3 HRL 5 TU2=HE FetlffE=0. 75%0. 8%0. 6
RC-40# & + & 7 5 [E % 0.360 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=4E = #1E+1E=0. 75%0. 8%0. 25
RC-A0H R + 477 S 30 % 0.150 m3
11 RS (Fehk L 5Y) BHO.20m3 HEL 5 TUA=HE Feiff=0. 7550, 8%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 % 0.072 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi ff=—1%0. 75%0. 007
Ivay R % -0.005 m3
13 FEFRPEEMLIE As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
14 EFRFEIEME As BER RL4Y (R4 10) =Rl A+ 5 £ =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =i FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.030 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (45 1H) =i i+ & < =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.018 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 42
+# 0.5kmLL F DIDA 7% 1.044 m3 +0.624+0+00
18 A% T (HEE - #E) 3cm 1)@ A8 H=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.600 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHE+ I AR I H=0. 75%0. 8+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.600 m2




T TEHEEARE

(8T — 1) BOKEATREE T
BEAR 1 BLKEAMRR T

X[H 00008 1-1BE

GRS ¢ 200  HL.4 L=1.0%1.0

NO

HRA 20T, K - Tk

B#® K& B

A

SHAERR U 7 A7 7V Mg

AL O T =SH2 0 KA AR I =142+2

15ecmPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
) 0.014 m3 Hi%E/F=(1%2+2) %0. 023%0. 15
3 AHREMRIBUE LA BHO.20m3 El R T =4 S+ RIS =141 +0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 1.000 m2
4 EREERREUELFSA BH0.20m3 SRR T =JE g+ T A N = 1% 1+0
SREE10emPA T & 1.000 m2
5 Y L BUGHIKSHY BRI THI=IE Ko i=1%1%0. 59
ANT] & 0.590 m3
6 ‘] BH0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 7%8=1%10. 88
% 0.880 m3
7 R (R R A - B ) SRR TR T=ERE=1
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik & 1.000 m
8 &R B (B MR E) BHO.20m3 PR T U1 =4 xligse=1%1%0. 62
Iyvay R 05 0.620 m3
9 BRI (B R) BHO.20m3 B TU2=E Fewlfe=11%0. 4
RC-40M & + Z L ki [ED % 0.400 m3
10 B R kg ) BHO.20m3 R T US=RE R+ g*E=1%10. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.250 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR 5 T U4=3E R # 8 1Z8=1%1%0. 3
M-30H 5 + &> 7 S [ 6 % 0.300 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 MR RYERR GOk ) =IE fo+ & Wr i Fi=— 1% 1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
13 ARRBETEWALIE As BERFZL Ay (BRI =fl i i+ < =1%0. 15
7% 0.150 m3
14 RERBERMLIE As FEMALSY (A5 IR) =RE R THIA S =10, 05
% 0.050 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE+ /R X =1%0. 15
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.150 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= X =1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.050 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll ) — #5485 =0. 59
+# 0.5kmLL F DIDA 7% 1.470 m3 +0.88+0+00
18 A% T (HEE - #5) Sem 1@ IAE B =E FH g+ E A I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.000 m2
19 Hh%ET (HEE-¥E)5eml /@ AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
FAEBREAs Ay & 1.000 m2
20 BT (EE-EE) EALAmE AR IH=E FHE+E AR N R =1%1+0

FHARIES ZE AR, LR & 1.000  m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

BEAR 1 AR KB AR T

XFH 19020 PPAFAEX ¢ 20 HO.60 L=14.8m 9f4

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=14.8
J= 14.800 m
2 FEET—b R T=1=14.8
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 14.800 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) W =545 0T B AR H A« AR In =14, 8%2+0
15ecmPA T g 29.600 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.034 m3 &fzEE=(14. 8%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S Robg+ i A N =14, 8%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 8.880 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN H =14, 8%0. 6+0
EAEE10emLA T B 8.880 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEH THI=2ER*IE*E=14. 8*0. 6x0. 68
)= 6.038 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfig+42=14. 8%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 3.818 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AER+lF+E=14. 8%0. 6%0. 15
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.332 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE Foxg*E=14. 8%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 1.066 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & W i f=— 1 14. 8%0. 001
Iyioay R LR )= -0.015 m3
12 FEREEIEMAIL As BERA LSy (BEHIFR) =l A i F /5. X =8. 88%0. 05
)= 0.444 m3
13 ERRBEFEMALEL As BER L5y (S 1H) =il F+ /5 X =8. 88%0. 03
)= 0.266 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRAIER) =T iR A+ X =8. 88%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.444 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =il FE+ /5 X =8. 88%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA & 0.266 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =6. 03
17 9.0kmLL F DIDA g 6.038 m3 8+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=E g+ I AR I H=14. 8%0. 6+0
BRI EAs I )= 8.880 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FHlE+ AR N R =14, 8%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 8.880 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF
BEAR 1 AR KB AR T

10 H

XFH 19025 P PAfgx ¢ 25 HO.60 L[=2.4m 2f4

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=2. 4
g 2.400 m
2 FEET—b EHR T=1=2. 4
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 2.400 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =2 A = IR R A N =2, 45240
15emPL T )= 4,800 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 EHEEE=(2. 4%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2. 4%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.440 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=2. 4%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.440 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=ZE R+ ig+%E=2. 4%0. 6%0. 68
)= 0.979 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rerfigx4e=2. 4%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.619 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T US=4E E g ZE=2. 4%0. 6%0. 15
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.216 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE F#IEHAE=2. 4%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.173 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi F=—1%2. 4%0. 001
Iyioay R LR )= -0.002 m3
1o REREEEEMALE As BERA LSy (BEHIF) =Rl A FEe 5 X =1. 44%0. 05
)= 0.072 m3
13 ERRBEFEMALEL As BER L5y (A 1H) =Rk FE+ R X =1. 44%0. 03
)= 0.043 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (FRHIER) =i A+ R X =1. 44%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.072 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =R A R+ R X =1. 44%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA & 0.043 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 3574 =0. 97
17 9.0kmLL F DIDA g 0.979 m3 9+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=JE F* g+ A I =2, 4%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.440 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E AR IH=E F+ g+ E A N R =2. 4%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.440 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF
BEAR 1 AR KB AR T

11 H

XFH 19040 S S PAfiax $40 HO.60 L =3.2m 1ff

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T fipx T=L=3. 2
6 40 )= 3.200 m
2 B —MiRT ORI 2
)= 3.200 m
3 AT —b AR T=1=3. 2
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 3.200 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SRR T T =E 2 4 R PR AR B N B =3, 2%2+40
15emPL T B 6.400 m
5 BEERIGIRAL AR TR K AL BR= (Bl EE AT B I+ A+ IR *0. 023+
b 0.007 m3 EHEE=(3. 2%2+0)*0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN =3. 2%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.920 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =3. 2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.920 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHE TH1=JE R+ tE+E=3. 2%0. 6%0. 7
)= 1.344 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E Ee g ZE=3. 2%0. 6%0. 45
Iioay R LR )= 0.864 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E F*IE*4E=3. 2%0. 6%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.288 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 8=3. 2*%0. 6%0. 12
M-30HR R + &/ [ o g 0.230 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 5+ Wi F=—1%3. 2%0. 001
Iyioay bR g -0.003 m3
13 ERRBEFEMALEL As BER L5y (BRI =R FE R X =1. 92%0. 05
)= 0.096 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1) =ik FEe S X =1. 92%0. 03
)= 0.058 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R+ IR X =1. 92%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA & 0.096 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BEAA T (15 1) =Rk FEe S X =1. 92%0. 03
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.058 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - R=H1 53 +H2 53 ik T AR oy (IS +ll ) - A4 =1. 34
T# 9.0kmLl T DIDA )= 1.344 m3 4+0+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=E S+ g+ E AR N 5=3. 2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.920 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I H=3. 2%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.920 m2




= [ A
+ L 2 =
(FHr— 1) EKEME LE

B 1 R E AR L

X[ 19120 #AKEN ¢ 20 HO. 5 A&H%E 1=6.0m 4fF
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR THI=4E F*ME*4=6%0. 5%0. 5

ANTJ 2 1.500 m3
2 MEL BHEHKHY +w B T UL=4E & #liE+78=6%0. 5%0. 5

G D HEL J= 1.500 m3
3 HEL HGHKHY HEBEHERR CHra %) =4k e+ T i F=—1%6%0. 001

-0.006 m3

i

i[5 8D M L




T TR E 13

CEHr— 1) EKEARE LF
BEAR 1 AR KB AR T

X[ 19125 #A/KEN 625 HO.5 K& L =1.5mlfk

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 PRHEY b BURHIKHY PEHI THI=4E Rexifigxize=1. 5%0. 5%0. 5
AT 2 0.375 m3
2 HRL BGHKLHY T MR TUT=SE S+ +TR=1. 5%0. 5%0. 5
ffi[E O ML 2 0.375 m3
3 ERL BEHKSHY T PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=— 1% 1. 5%0. 001

FEE O ML -0.002 m3

i




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

BEAR 1 AR KB AR T

14 H

X[ 19320 #AAKEN 20 HO.5 Cokfid t=0.1 3fF
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EEERRGINT v Y- MEREERR LI T =1 B+ AR S+ INBE=4. 5%2+1. 5
15ecmPL T )= 10.500 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.024 m3 &EfZEE=(4. 5%2+1.5)*0. 023%0. 1
3 EREERRMEAR o0V -MESERR BEEAEMEL AEERE A T =1 BB + I A NS =4. 5%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T g 2.250 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEE] TH1=JE Fextg+i=4. 5%0. 5%0. 4
A B 0.900 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U1=AEE+lEs5E=4. 5%0. 5%0. 4
FRE O ML b 0.900 m3
6 HRL FGHIKDY i B PERR GOk &) =4 5+ Wi F=—1%4. 5%0. 001
[ DML Ve -0.005 m3
7 BEEREEIEMALEE MEHiCo . BEAA ALy (PR EIER) =AleA i F 5 & =2. 25%0. 1
)= 0.225 m3
8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERE My (PR = i+ <=2, 25%0. 1
As3lL - CoBll (44%) 9.0knLL B DIDFA P 0.225 m3




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Femr 1 5AE T

15

XM 14901 #AED VP 50 HO.65 L =1.0%2.0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =2 A P A N B =22+ 1
15emPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 EZEE=(2%2+1)*0. 023*0. 05
3 MPEABUELBGA BHO.20m3 AL L= R+ IR IR =25 140
SEEEE 1 0em L T g 2.000 m2
4 EREERRITUE LA BHO.20m3 RS T =9 S + AR N B2 10
EAEE10emLA T B 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FoxgiE=2%1%0. 34
ANT] 5 0.680 m3
6 ‘] BH0.20m3 | TH2=%F g ZE=2%1%0. 5
)= 1.000 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U1=%E sl 78=2%150. 59
Iioay R LR )= 1.180 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TUS=HE i+ 4e=2%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.300 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl Z8=2%150. 12
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.240 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =i i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
11 ARRBEFTEWALIE As BEA ALy (AE 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
)= 0.060 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =l i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.100 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
AsHil - Coifl (%) 9.0kmEA T DIDA & 0.060 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =0. 68
17 9.0kmLL F DIDA g 1.680 m3 +1+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR |H=E Ko E+E A N R =2%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Femr 1 5AE T

16

XM 14902 #AED VP 50 HO.65 L =1.0%2.0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =2 A P A N B =22+ 1
15emPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 EZEE=(2%2+1)*0. 023*0. 05
3 MPEABUELBGA BHO.20m3 AL L= R+ IR IR =25 140
SEEEE 1 0em L T g 2.000 m2
4 EREERRITUE LA BHO.20m3 RS T =9 S + AR N B2 10
EAEE10emLA T B 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FoxgiE=2%1%0. 34
ANT] 5 0.680 m3
6 ‘] BH0.20m3 | TH2=%F g ZE=2%1%0. 5
)= 1.000 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U1=%E sl 78=2%150. 59
Iioay R LR )= 1.180 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TUS=HE i+ 4e=2%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.300 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl Z8=2%150. 12
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.240 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =i i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
11 ARRBEFTEWALIE As BEA ALy (AE 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
)= 0.060 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =l i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.100 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
AsHil - Coifl (%) 9.0kmEA T DIDA & 0.060 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =0. 68
17 9.0kmLL F DIDA g 1.680 m3 +1+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR |H=E Ko E+E A N R =2%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Femr 1 5AE T

17

XM 14903 #AEG VP 50 HO.65 L =1.0%2.0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =2 A P A N B =22+ 1
15emPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 EZEE=(2%2+1)*0. 023*0. 05
3 MPEABUELBGA BHO.20m3 AL L= R+ IR IR =25 140
SEEEE 1 0em L T g 2.000 m2
4 EREERRITUE LA BHO.20m3 RS T =9 S + AR N B2 10
EAEE10emLA T B 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FoxgiE=2%1%0. 34
ANT] 5 0.680 m3
6 ‘] BH0.20m3 | TH2=%F g ZE=2%1%0. 5
)= 1.000 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U1=%E sl 78=2%150. 59
Iioay R LR )= 1.180 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TUS=HE i+ 4e=2%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.300 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl Z8=2%150. 12
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.240 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =i i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
11 ARRBEFTEWALIE As BEA ALy (AE 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
)= 0.060 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =l i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.100 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
AsHil - Coifl (%) 9.0kmEA T DIDA & 0.060 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =0. 68
17 9.0kmLL F DIDA g 1.680 m3 +1+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR |H=E Ko E+E A N R =2%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

Femr 1 5AE T

18 H

X[E 14904 FIE@E TH ¢ 200 HI. 40 « L =1. 1*1.1

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ALY T =545 IE B IR H s AR BN R=1. 1%2+2. 2
15ecmPL T )= 4,400 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023+
5 0.015 m3 &EfZEE=(1. 1%2+2. 2)*0. 023%0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AR T = BB+ I AN =1. 1%1. 1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 1.210 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T = BexlE A NE=1. 1%1. 1+0
SREE10emPA T & 1.210 m2
5 KEEY b BUREKHY P THI=AE R« ig+%E=1. 1*1. 1%0. 75
ANT] & 0.908 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=FE FerlE+E=1. 11, 1%1. 12
% 1.355 m3
7 R (R R A - BRI ) SRR T T=ERE=1.1
2.0m<#REIE=2.3m N'y7ky5|k & 1.100 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=AE Rerfi@xfe=1. 1*1. 1%1. 02
Tyiay AR % 1.234 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TU2=JE R =1, 1%1. 1%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.484 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=FE F#IE*E=1. 1x1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.303 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 R TU4=JE Rk g+ e=1. 1*1. 1%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.363 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 F+ & Wi i ff=—1%1. 1%0. 038
Iyioay bR % -0.042 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (R A =Mk AE+JE X =1. 21*0. 15
% 0.182 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1) =ik FEe S X =1. 21%0. 05
% 0.061 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =Rk R /R X =1. 21%0. 15
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.182 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk A FEe 5 X =1. 21%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.061 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +llm) — #5485 =0. 90
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.263 m3 8+1.355+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A IH=SE FH g+ E AR N R =1. 1%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 & 1.210 m2




T TEHEEARE

(B — 1) Bd/KEAMBE L

FEARR 2 Bl KB e L

X[ 00211 2-1

19 H

KB ¢75 DP=1.0 L=2.0m

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAH % T.=L=2
O TS5 T beq 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
& T5LLF % 2.000 m
3 HEE BT —7 L EW/RT=1=2
675 1% 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
% 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 2.000 m
6 WEE R ETHEA L (H) $FERE BERR B M R=EER=1
675 % 1.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR AL DIWT T =525 4L = B I R A BN B =2%2+0
15emlL T )= 4,000 m
8 BRI IRL S T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 1.200 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SHEERE A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEHI CH1=ZEExEs72=2%0. 6%1. 14
% 1.368 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.180 m3 0.6%0.2%3
13 & HEE] BHO.20m3 PEHIERR () =1E & Wrm fE=—1%1%0. 007
% -0.007 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 R TUI=HE E# g +E=2%0. 6%0. 59
Iyiay bR % 0.708 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U2=4E 5+ JE=2%0. 6%0. 2
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 0.240 m3
16 EEEH R (WM ) BHO0.20m3 PR B T US=4E - *E12=2%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.300 m3
17 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U4=4E -+ E+E=2%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.144 m3
18 EISHE R (BRI &) BHO0.20m3 R T (GHETRAR - JE550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Frf=0. 5%
7yvar AR R & 0.180 m3 0.6%0.2%3
19  EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 B8 Wr i fE=—1%2%0. 007
Iyay R 7% -0.014 m3
20 TEFXBEFMALEE As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A FEe /S X =1. 2%0. 05
% 0.060 m3
21 EFRBEFEMALEE As BEA AL S5 (S 1R =Rl Fi+ 5 X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR IR =Rl A FEe IS X =1. 2%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 0.5km2L B DIDFA & 0.060 m3
23 FEFEALPRLIERE BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHlL - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA g 0.036 m3
24 A TER: BH0.20m3 DTrdt B B M=H1 57 +H2 23 Hik T8 4 (A +Alm) -Hi k& =1. 36
+# 0.5kmEL T DIDA 7% 1.541 m3 8+0+0. 18+0-0. 007
25 EEET (BE-HJE) 3cmlfE K8 [ =41 g+ T A I i =2%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.200 m2
26 EfiZE T (HE - JE) Sem 18 ARAE |H=FE FoHlg + A N A =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.200 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 00212 2-1

GX¢75 HO.70 L =3.0m

20

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
o 1500 Vs 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
O T5LLT g 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 )= 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
)= 3.000 m
5 ik —h BEHRT=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
)= 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - N B =3%2+0
15emlL T )= 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
SRR 10em L T B 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
AR 10em L T g 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE FexgE*i=3%0. 6%0. 84
)= 1.512 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.180 m3 0.6%0.2%3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 IR B T UL =3 R * @ Z8=3%0. 6%0. 59
Iyay R )= 1.062 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*g#4=3%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.270 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR B T U4=3E R #E1Z2=3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.216 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR GHTRR ) =1L B8 Wi i fE=—1%3%0. 007
Iyay R )= -0.021 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A FEe /5 X =1. 8%0. 05
)= 0.090 m3
19 ARBEFEWLIE As FEM LSS (RAE R =l e i Fie /5 £ =1. 8%0. 03
)= 0.054 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A FEe /S X =1. 8%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 9.0knlL B DIDFA P 0.090 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHlL - Codifl (E55) 9.0kmEA T DIDA & 0.054 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ 40 45 (B +RI ) — 5% =1. 51
17 9.0kmLL F DIDA g 1.692 m3 2+0+0. 18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.800 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.800 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 00213 2-1

HPPE ¢ 75 HO.70 L =104.0m

21

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAIE% T.=L=104
675 )= 104. 000 m
2 RV=FLLE EIRT—F T ERR T=1=104
675 g 104.000 m
3 AEERS —MER T FHAR T=1=104
)= 104. 000 m
4 A —b HHRLA=104
150mm X 50m,// % 25 0IAF» g 104.000 m
5 KR EAKFRER=1L=104
)= 104.000 m
6 EWEERREIMET T AT 7 MM SR T T =E 2 4 R PR AR B N B =104%2+40
15emEh T Ve 208.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (B EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023%
)= 0.239 m3 EHEEE=(104%2+0)*0. 023%0. 05
8  AlEAREUELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=104%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 62.400 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =104%0. 6+0
AEE 10em L T ey 62.400 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 PR THI=AE RexE*E=104%0. 6%0. 84
)= 52.416 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=AE R igki38=104%0. 6%0. 59
sy R R )= 36.816 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B T U3=SE -+l *{4E=104%0. 6*0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 9.360 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE Re* gk 8=104%0. 6%0. 12
M-30HR R + &/ 5 [ o g 7.488 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k £+ 48 Wi i FE=—1%104%0. 006
Iyiay bR g -0.624 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =62. 4%0. 05
)= 3.120 m3
16 FERFEIEMLIE As BER LSy (A5 1B =k A FEe 5 X =62. 4%0. 03
)= 1.872 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =i R+ /R X =62. 4%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 3.120 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTEM (AE 1H) =i AR+ R X =62. 4%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 1.872 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 LT R=H1 53 +H2 53 ik T AR 4y (IS +l i) — #5458 =52. 4
T# 9.0kmLL T DIDA )= 52.416 m3 16+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E IAE IH=FE K E+E AR N B=104%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 62.400 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=IE F* g+ A I Hi=104%0. 6+0
BRI EAs I )= 62.400 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 00214 2-1

GX¢75 HO.70 L =3.0m

22

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
o 1500 Vs 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
O T5LLT g 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 )= 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
)= 3.000 m
5 ik —h BEHRT=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
)= 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - N B =3%2+0
15emlL T )= 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
SRR 10em L T B 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
AR 10em L T g 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE FexgE*i=3%0. 6%0. 84
)= 1.512 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.180 m3 0.6%0.2%3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 IR B T UL =3 R * @ Z8=3%0. 6%0. 59
Iyay R )= 1.062 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*g#4=3%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.270 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR B T U4=3E R #E1Z2=3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.216 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR GHTRR ) =1L B8 Wi i fE=—1%3%0. 007
Iyay R )= -0.021 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A FEe /5 X =1. 8%0. 05
)= 0.090 m3
19 ARBEFEWLIE As FEM LSS (RAE R =l e i Fie /5 £ =1. 8%0. 03
)= 0.054 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A FEe /S X =1. 8%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 9.0knlL B DIDFA P 0.090 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHlL - Codifl (E55) 9.0kmEA T DIDA & 0.054 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ 40 45 (B +RI ) — 5% =1. 51
17 9.0kmLL F DIDA g 1.692 m3 2+0+0. 18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.800 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.800 m2




T TEHEEARE

(8T — 1) BOKEATREE T
AR 2 BLKEAMRR T

23 H

X[ 00215 2-1 K& ¢75 HI1.00 L =4.0m
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAGER L=L=4
o 1500 %" 4.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
& T5LLF % 4.000 m
3 HEE BT —7 L BIHR T=L=4
675 1% 4,000 m
4 B —Mi T EWIR T=1=4
% 4.000 m
5 A —h AR T=L=4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 4,000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T T =52 4 = PR A B I B =4%2+0
15emPL T B 8.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.028 m3 &%= (4%2+0)*0. 023%0. 15
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = BerlE + T A N H =40, 6+0
AAEIE 1 0emiE 2 15em A F % 2.400 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =4%0. 6+0
SRR 10em L T ® 2.400 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE Fe g+ =40 6%1. 04
% 2.496 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.120 m3 0.6%0.2%2
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=AE Exg*E=4%0. 6%0. 59
7yvar AR & 1.416 m3
13 EEIERE (R RE) BH0.20m3 IR B T US=4E R #E1E=4%0. 6%0. 25
RC-40M &+ Z L ki [ED 7% 0.600 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUA=SE F*IEH4E=4%0. 6%0. 3
M-308 B2+ & S5 [E 6 7% 0.720 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
Iyay R % 0.120 m3 0.6%0.2%2
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L Ko+ Wi i FE=—1%4%0. 007
7vvar AR & -0.028 m3
17 AERRBEFEWALIE As BEA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =2. 4%0. 15
% 0.360 m3
18 THEEXBETEMALER As BER LSy (S 1) =Rl A R IR X =2. 4%0. 05
% 0.120 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R IR X =2. 4%0. 15
AsHlL - Codifl (/%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.360 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =M A2 X =2. 4%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 0.5kn2L B DIDF & 0.120 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll ) — #5485 =2. 49
+# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.616 m3 6+0+0. 12+00
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ IS |H=FE FHlg + A TN B =4%0. 6+0
HEBRIEAs T745 & 2.400 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FH g+ I AR N H=4%0. 6+0
FAEBRIEAs Ay & 2.400 m2
24 BB T (LE-BEUE) 0E A1 AmANR ARAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 6+0
BHAREZELBRKEEMS 4 & 2.400 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 00221 2-2 HPPE6 75 HO.70 L =1.0

24

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAi % T=L=1
675 )= 1.000 m
2 FRIZ=FLUE EWHRT—TT BEHIR T=L=1
675 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 EKERER K ER=L=1
B 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE FeMg+ZE=1%0. 6%0. 84
)= 0.504 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=1%0. 6%0. 59
Iyay R g 0.354 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*g*4E=1%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.090 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE#8=1%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.072 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L K48 Wi i fE=—1%1%0. 006
Iyiay bR g -0.006 m3
15 EEZEEIEMIE As BERA ALy (Bl IS ) = Ak i Fif+ /5 < =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
16 FEREEIEMAIL As FER ALy (AR 1R =l A Fif+ )5 X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =l FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 0.030 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (45 1H) =i i+ < =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.018 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll m) — #5485 =0. 50
T# 9.0kmLL T DIDA g 0.504 m3 4+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.600 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 00222 2-2 RRVP$50 HO.70 L =1.0

25

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
® 50 )= 1.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=1
$50LL g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 SHEERRUINT TA77)V ML AU T =42 A R A8 oA B - N = 1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PRI THI=E FxgE*ZE=1%0. 6%0. 81
)= 0.486 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 0.336 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B TUS=ZE FexlE#8=1%0. 6%0. 15
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.090 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 003
ryioay R LR )= -0.003 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER M (PR HED) =l i+ < =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 0.018 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5574 =0. 48
17 9.0kmEL F DIDA g 0.486 m3 6+0+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAi % T=L=1
675 )= 1.000 m
2 FRIZ=FLUE EWHRT—TT BEHIR T=L=1
675 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 EKERER K ER=L=1
B 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE FeMg+ZE=1%0. 6%0. 84
)= 0.504 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=1%0. 6%0. 59
Iyay R g 0.354 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*g*4E=1%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.090 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE#8=1%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.072 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L K48 Wi i fE=—1%1%0. 006
Iyiay bR g -0.006 m3
15 EEZEEIEMIE As BERA ALy (Bl IS ) = Ak i Fif+ /5 < =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
16 FEREEIEMAIL As FER ALy (AR 1R =l A Fif+ )5 X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =l FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 0.030 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (45 1H) =i i+ < =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.018 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll m) — #5485 =0. 50
T# 9.0kmLL T DIDA g 0.504 m3 4+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.600 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
® 50 )= 1.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=1
$50LL g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 SHEERRUINT TA77)V ML AU T =42 A R A8 oA B - N = 1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PRI THI=E FxgE*ZE=1%0. 6%0. 81
)= 0.486 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 0.336 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B TUS=ZE FexlE#8=1%0. 6%0. 15
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.090 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 003
ryioay R LR )= -0.003 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER M (PR HED) =l i+ < =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 0.018 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5574 =0. 48
17 9.0kmEL F DIDA g 0.486 m3 6+0+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAi % T=L=1
675 )= 1.000 m
2 FRIZ=FLUE EWHRT—TT BEHIR T=L=1
675 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 EKERER K ER=L=1
B 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE FeMg+ZE=1%0. 6%0. 84
)= 0.504 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=1%0. 6%0. 59
Iyay R g 0.354 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*g*4E=1%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.090 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE#8=1%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.072 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L K48 Wi i fE=—1%1%0. 006
Iyiay bR g -0.006 m3
15 EEZEEIEMIE As BERA ALy (Bl IS ) = Ak i Fif+ /5 < =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
16 FEREEIEMAIL As FER ALy (AR 1R =l A Fif+ )5 X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =l FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 0.030 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (45 1H) =i i+ < =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.018 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll m) — #5485 =0. 50
T# 9.0kmLL T DIDA g 0.504 m3 4+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.600 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
® 50 )= 1.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=1
$50LL g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 SHEERRUINT TA77)V ML AU T =42 A R A8 oA B - N = 1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PRI THI=E FxgE*ZE=1%0. 6%0. 81
)= 0.486 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 0.336 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B TUS=ZE FexlE#8=1%0. 6%0. 15
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.090 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 003
ryioay R LR )= -0.003 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER M (PR HED) =l i+ < =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 0.018 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5574 =0. 48
17 9.0kmEL F DIDA g 0.486 m3 6+0+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
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XfH 28001 2-1 EHEKEKETB.P. ¢75 H1.25 LO0.75%
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B R H S« AR BN =0, 75%2+0. 8
15ecmPL T )= 2.300 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfEEE=(0.75%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 EEMR M T =S g+ A N =0, 75%0. 8+0
AHEEE10emPA T ® 0.600 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FexlE +IE AN HL=0. 75%0. 8+0
EEEE 10em L T P 0.600 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=ZE K+l +%=0. 75%0. 8%0. 64
ANT] & 0.384 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRYI T H2=4E -+ E*1E=0. 75%0. 8%0. 95
% 0.570 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k & 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 5 T UL=4E R *4E=0. 75%0. 8%0. 59
Tyiay AR % 0.354 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TU2=FE R+l +E=0. 75%0. 8%0. 65
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.390 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=4E = #1E+1E=0. 75%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.150 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 R TU4A=FER+F+E=0. 75%0. 8%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.072 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi ff=—1%0. 75%0. 007
Iyioay bR % -0.005 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1E) =k A i FEk IS X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =i FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.030 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.018 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 43 (S +llm) — #5485 =0. 38
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 0.954 m3 4+0.57+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 H=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.600 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHE+ I AR I H=0. 75%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =5 AR I A I =1, 1242, 2
15ecmPL T )= 4,400 m
2 BRI IRAL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.005 m3 EfZEE=(1. 1%2+2. 2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AR T = BB+ I AN =1. 1%1. 1+0
AHEEE10emPA T & 1.210 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE Rxtg+ I AR N =1, 1%1. 140
SREE10emPA T & 1.210 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=ZE Foig+%E=1. 1*1. 1*%0. 79
ANT] & 0.956 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRHI TH2=E BexiE+R=1. 1*1. 1*x1. 18
% 1.428 m3
7 R (R R A - BRI ) SRR T T=ERE=1.1
2.0m<#REIE=2.3m N'y7ky5|k & 1.100 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR TUL=E Rerfig s =1, 1*1. 1%1. 02
Tyiay AR % 1.234 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P T U2=4E fsligsiie=1. 1%1. 1%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.484 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=FE F#IE*E=1. 1x1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.303 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR TU4=3E R+ lE*i8=1. 1%1. 1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.363 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 F+ & Wi i ff=—1%1. 1%0. 038
Iyioay bR % -0.042 m3
13 EEZEEIEMIR As FER LGy (B HIES) =R i Fe /5 < =1. 210. 05
% 0.061 m3
14 EFRFEIEME As BER LSy (A5 1) =ik FEe S X =1. 21%0. 05
% 0.061 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R A R+ /R X =1. 21%0. 05
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.061 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk A FEe 5 X =1. 21%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.061 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1 TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 43 (S +ll ) — #5485 =0. 95
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.384 m3 6+1.428+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A IH=SE FH g+ E AR N R =1. 1%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 & 1.210 m2
19 Hh%ET (HEE-¥E)5eml /@ A IH=IE E+ig+m AN R=1. 1*1. 140
FAEBREAs Ay & 1.210 m2
20 BJEBART (HOE-HH) 0E S 1 4moAR A IA=HE A+ RTING=1. 1x1. 1+0
BHARSZEABRKEMS 4 EE & 1.210 m2
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XIE 28003 2-1 BERREPAILIEZE LT ¢ 200 HI. 40

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =52 A i e A B I B =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.014 m3 &hTEE=(1%2+2)*0. 023%0. 15
3 REEARIUEELATIA BHO.20m3 FHIHEAR R o= FIE S + T RSN = 1% 140
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 1.000 m2
4 EREERRITUE LA BHO.20m3 RS T =9 S+ T AR N 3= 1% 10
SREE10emPA T & 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fexg*i=1%1%0. 59
ANT] & 0.590 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 7%8=1%10. 88
% 0.880 m3
7 R (R R A - B ) SRR TR T=ERE=1
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik & 1.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=E i+ 4e=1%1%0. 62
Tyiay AR % 0.620 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 IR 5 TU2=4E i@ ZE=1%1%0. 4
RC-40M & + Z L ki [ED 7% 0.400 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E Fexg*%E=1%1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.250 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR 5 T U4=3E R # 8 1Z8=1%1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.300 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi i fE=—1%1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA LSy (B HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 15
% 0.150 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALy (A8 1R) =it i Al S =1%0. 05
% 0.050 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE+ /R X =1%0. 15
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.150 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= X =1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.050 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll ) — #5485 =0. 59
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 1.470 m3 +0.88+0+00
18 A% T (HEE - #5) Sem 1@ IAE B =E FH g+ E A I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.000 m2
19 Hh%ET (HEE-¥E)5eml /@ AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
FAEBREAs Ay & 1.000 m2
20 BJEBART (HOE-HH) 0E S 1 4moAR AR IH=E FHE+E AR N R =1%1+0
BHARSZEABRKEMS 4 EE & 1.000 m2
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X[ 29020 2-1 PP Auax ¢ 20 HO.60 1744
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T IR T=1=24.5
)= 24.500 m
2 FEET—b B R T=1=24.5
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 24.500 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M ST T =52 A P e A B N B =24, 5%2+0
15ecmPA T g 49.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.056 m3 &fizEE=(24. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SR T =S g+ T A N =24, 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 14.700 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN H =24, 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 14.700 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | THI=ZE K+ g +%E=24. 5%0. 6%0. 68
)= 9.996 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfig+42=24. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 6.321 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR TUS=AE R+ EE=24. 5%0. 6%0. 15
RC-40# & + & 7 5 [E g 2.205 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E Foxg#4E=24. 5%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 1.764 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR 4 ) =4 o+ %8 BT i F=—1%24. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.025 m3
1o REREEEEMALE As FER ALy (BRI ) =f Akt A+ /5 S =14. T*0. 05
)= 0.735 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (A 1H) =ik FE+ R X =14. 7%0. 03
)= 0.441 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =R A FEe 5 X =14. 7%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.735 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =R FE+ R X =14. 7%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA & 0.441 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 357%=9. 99
17 9.0kmLL F DIDA g 9.996 m3 6+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=E g+ I AR I H=24. 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 14. 700 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHlg + AR N R =24. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 14.700 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF
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XfH 29025 2-1 P PAig% ¢ 25 HO.60 144
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=4. 3
g 4,300 m
2 FEET—b IR T=1=4. 3
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 4.300 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =2 A = R H A N =4, 3%2+0
15emPL T )= 8.600 m
4 BEFRI5IRAL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.010 m3 &HEEE=(4. 3%2+0) *0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =4. 3%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.580 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN =4. 3%0. 6+0
EAEE10emLA T B 2.580 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | THI=2E R+l +%E=4. 3%0. 6%0. 68
)= 1.754 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfidxifi=4. 3%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 1.109 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P 5T T US=4Efesligsiie=4. 3%0. 6%0. 15
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.387 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE Fo*IE*4E=4. 3%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.310 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR A ) =1L =+ /8 B i FE=—1%4. 3%0. 001
Iyioay R LR )= -0.004 m3
12 FEREEIEMAIL As BERA LSy (BEHIFR) =il A Fe /5. X =2. 58%0. 05
)= 0.129 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (A 1H) =il FE+ /8 X =2. 58%0. 03
)= 0.077 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =Rl FEe 5. X =2. 58%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.129 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =i FE+ /R X =2. 58%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA & 0.077 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — 7% =1. 75
17 9.0kmLL F DIDA g 1.754 m3 4+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =4, 3%0. 6+0
BRI EAs I )= 2.580 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE IH=E K+ IE+EFE N =4, 3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.580 m2
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XM 29120 2-1 #A/KEWN 20 HO.5 AR 104
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 R R BIEHIRHY P THI=AE R+ g *E=16%0. 5%0. 5
ANTJ 2 4.000 m3
2 HRL BGHKLHY T HI R TUI=AE Bx g +1E=16%0. 5%0. 5
i [ DML 2 4,000 m3
3 ERL BEHKSHY T PR RAZERR (GHTRR ) =4I x5 W i F=— 1 16%0. 001
FEE O ML b -0.016 m3
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XM 29125 2-1 HA/KEWN 25 HO.5 AR 104
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PEHI THI=4E Rexifigxize=1. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.375 m3
2 HRL BGHKLHY T MR TUT=SE S+ +TR=1. 5%0. 5%0. 5
i [ DML 2 0.375 m3
3 HEREL BHGHKHY L PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=— 1% 1. 5%0. 001
FEE O ML b -0.002 m3
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XM 29320 2-1#A/KEMN ¢ 20 HO.5 Coffitk t=0.1 3fF

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 EEERRGINT v Y- MEREERR LI T =1 B+ AR S+ INBE=4. 5%2+1. 5
15ecmPL T g 10.500 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.024 m3 &EfZEE=(4. 5%2+1.5)*0. 023%0. 1
3 GEERRANAE v - MEERR BEESMEL AEERE A T =1 BB + I A NS =4. 5%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T g 2.250 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEE] TH1=JE Fextg+i=4. 5%0. 5%0. 4
A B 0.900 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U1=AEE+lEs5E=4. 5%0. 5%0. 4
FRE O ML b 0.900 m3
6 HRL FGHIKDY i B PERR GOk &) =4 5+ Wi F=—1%4. 5%0. 001
[ DML Ve -0.005 m3
7 BEEREEIEMALEE MEHiCo . BERT ALy (BEHIS) = A A+ X =2. 25%0. 1
g 0.225 m3
8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERE My (PR = i+ <=2, 25%0. 1
As3lL - CoBll (44%) 9.0knLL B DIDFA P 0.225 m3
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XM 29325 2-1#A/KEMN ¢ 25 HO.5 Coffitk t=0.1 14F

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EEERRGINT v Y- MEREERR LGN T=IE B+ ARE+INB=1. 5%2+0. 5
15ecmPL T )= 3.500 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.008 m3 &EfiZEE=(1.5%2+0.5)*0. 023%0. 1
3 AEEERRAAE U r)-MEEERR PR AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T g 0.750 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEHE TH1=JE Fexg+E=1. 5%0. 5%0. 4
A B 0.300 m3
5 HWRL BGH™HY L PR B TUI=AEE+lEs%E=1. 5%0. 5%0. 4
FRE O ML b 0.300 m3
6 HRL FGHIKDY i PR PERR GOk ) =4 K+ Wi Ff=—1%1. 5%0. 001
[ DML Ve -0.002 m3
7 BEEREEIEMALEE MEHiCo . BEAA ALy (PR EIER) =AleA i F 5 & =0. 75%0. 1
g 0.075 m3
8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERE My (RS =l s+ < =0. 75%0. 1
As3lL - CoBll (44%) 9.0knLL B DIDFA P 0.075 m3
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X[H 24901

AEO VP50 HO.60 L =1.0%2.0

39

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAED) B =545 AT B H A« AR BN Bi=1%2+1
15emPL T )= 3.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &hEEE=(1%2+1)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SRR 1 0em L T B 1.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
AR 10em L T g 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=E Eoxg#iE=1%1%0. 34
ANT] 5 0.340 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 F*fE*2=1%1%0. 5
)= 0.500 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U1=%E sl Z8=1%1%0. 59
Iioay R LR )= 0.590 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TUS=HE i+ {4e=1%1%0. 15
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.150 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.120 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =l i FEe /5 X =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 EERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - Coifl (%) 9.0kmEA T DIDA & 0.030 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RIH) — i 57%=0. 34
17 9.0kmLL F DIDA g 0.840 m3 +0.5+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2
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X[H 24902

Q@ VP50 HO.60 L =1.0%2.0
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAED) B =545 AT B H A« AR BN Bi=1%2+1
15emPL T )= 3.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &hEEE=(1%2+1)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SRR 1 0em L T B 1.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
AR 10em L T g 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=E Eoxg#iE=1%1%0. 34
ANT] 5 0.340 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 F*fE*2=1%1%0. 5
)= 0.500 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U1=%E sl Z8=1%1%0. 59
Iioay R LR )= 0.590 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TUS=HE i+ {4e=1%1%0. 15
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.150 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.120 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =l i FEe /5 X =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 EERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - Coifl (%) 9.0kmEA T DIDA & 0.030 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RIH) — i 57%=0. 34
17 9.0kmLL F DIDA g 0.840 m3 +0.5+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2
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CEHr— 1) EKEARE LF
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X[H] 24903

IO EITHE ¢ 200 H1.40 - L =1.1*1. 1

41

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B =545 AT B AR H A« ARSI =1%2+2. 2
15ecmPL T )= 4,200 m
2 BRI IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.014 m3 &HEEE=(1%2+2. 2)*0. 023*0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB+ IR N =1%1. 1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL b 1.100 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BB+ AN FE =11, 1+0
SREE10emPA T & 1.100 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=4E FxmEsE=1%1. 1%0. 75
ANT] & 0.825 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=ME EexlE*E=1%1. 1%1. 12
% 1.232 m3
7 R (R R A - BRI ) SRR TR T=ERE=1
2.0m<HBHIZE=<2.3m NvIF&us|Hk & 1.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Forfigsgi=1%1. 1%1. 02
Tyiay AR % 1.122 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR TU2=%E el iZE=1%1. 1%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.440 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=HE F*hEkE=1%1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.275 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 PR B T U4=%E sl Z8=1%1. 1%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.330 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi i fE=—1%1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
13 EEZEEIEMIR As BERA MLy (Bl IS ) = e i Fif+ )5 S =1. 1%0. 15
% 0.165 m3
14 FEEEIEMAIL As FEA ALy (AR 1R =Rl i Fif+ )= X =1. 1%0. 05
% 0.055 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE /R X =1. 1%0. 15
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.165 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 H) =R A= X =1. 1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.055 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - IEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 82
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.057 m3 b5+1.232+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A8 H=4E Folg + AR N A =1%1. 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.100 m2
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X[ 00311 3-1 KAl ¢75 DP=1.00
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi %k T=L=1
o 1500 %" 1.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRTIAL=]
& T5LLF % 1.000 m
3 HEE BT —7 L EI/RT=L=1
675 1% 1.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=1
% 1.000 m
5 A —h AR T=L=1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.007 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 15
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AAEIE 1 0emiE 2 15em A F % 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
SRR 10em L T ® 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE Feg+ZR=1%0. 6%1. 04
% 0.624 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.180 m3 0.6%0.2%3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE Exg*%E=1%0. 6%0. 59
7yvar AR & 0.354 m3
13 EEIERE (R RE) BH0.20m3 R B T US=4E R #E12=1%0. 6%0. 25
RC-40M &+ Z L ki [ED 7% 0.150 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUA=SE F*E*4E=1%0. 6%0. 3
M-308 & + & o7 S [E D 7% 0.180 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
Iyay R % 0.180 m3 0.6%0.2%3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Fo+ 48 Wi i ff=—1%1%0. 007
7vvar AR & -0.007 m3
17 AERRBEFEWALIE As BEA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =0. 6%0. 15
% 0.090 m3
18 THEEXBETEMALER As BER LSy (A5 1E) =l A i FER IS X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =i FE+ /R X =0. 6%0. 15
AsHlL - Codifl (/%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.090 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (18 1R) =i A= X =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 0.5kn2L B DIDF & 0.030 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 62
+# 0.5kmLL T DIDA 7% 0.804 m3 4+0+0. 18+00
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs T745 & 0.600 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE ARG B =L Fokilig + i F& I B =1%0. 6+0
FAEBRIEAs Ay & 0.600 m2
24 BB T (LE-BEUE) 0E A1 AmANR ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
BHAREZELBRKEEMS 4 & 0.600 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAGER L=L=4
o 1500 Vs 4.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
O T5LLT g 4.000 m
3 HEE BT —7 L BIHR T=L=4
675 )= 4,000 m
4 Rk —MAR L R T=L=4
)= 4.000 m
5 ik —h BRI =L~4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 4,000 m
6 IEKEER EKERER=L=4
)= 4.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - I B =4%2+0
15emlL T )= 8.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTEE=(4%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =4%0. 6+0
SRR 10em L T B 2.400 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T A N H =40, 6+0
AR 10em L T g 2.400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE Fexg*i=4%0. 6%0. 94
)= 2.256 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.180 m3 0.6%0.2%3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 IR B T UL =3 R * @ E=4%0. 6%0. 59
Iyay R g 1.416 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*IE#4E=4%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.600 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR B T U4=3E R # 8 1Z8=4%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.288 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4E B8 Wi i fE=—1%4%0. 007
Iyay R g -0.028 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA LSy (BEHITR) =Rl A FEe /S X =2. 4%0. 05
)= 0.120 m3
19 ARBEFEWLIE As FEM LSy (RAE IR =l e i Fie 5 £ =2. 4%0. 03
)= 0.072 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A Rk /R X =2. 4%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 9.0knlL B DIDFA P 0.120 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (S 1) =Rl i Fe /R X =2. 4%0. 03
AsHlL - Codifl (E55) 9.0kmEA T DIDA & 0.072 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) 5% =2. 25
+# 9.0kmLL T DIDAH g 2.436 m3 6+0+0. 18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N 5 =4%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.400 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 2.400 m2
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Fer 3 Bl/KEAMRR L
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=57
675 )= 57.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWHR T=1L=57
675 g 57.000 m
3 AEERS —MER T AR T=L=57
)= 57.000 m
4 FEF—b EH/R T=1=57
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 57.000 m
5 KR K FRER=L=57
)= 57.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR A A B N B =5T%2+0
15emEh T Ve 114.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (B EEAE B4 S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.131 m3 &= (57%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 B &+ AN FL=57*0. 6+0
EAEIE10emLA T B 34.200 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =57%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 34.200 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 R TH1=4E R+ EsE=57%0. 6%0. 94
)= 32. 148 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 5 T U1 =4 sligsiZe=57%0. 6%0. 59
sy R R )= 20.178 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *E=57%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 8.550 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P 5 T U4=4E o sligsiZe=57%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 4,104 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR CHraR &) =4k £+ 48 Wi i FE=—1%57%0. 006
Iyiay bR g -0.342 m3
15 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (R A = Ak i AE*JE X =34. 2*0. 05
)= 1.710 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSS (A8 1R =Tl A B X =34, 2%0. 03
)= 1.026 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =i R+ /R X =34. 2%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 1.710 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =i FEe 5 X =34. 2%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 1.026 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik T 88 40 (I +ll ) A4 =32. 1
T# 9.0kmLL T DIDA )= 32.148 m3 48+0+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE A8 B =FE FHlE + I AE N A =57%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 34.200 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE IH=1E FHIg+ I AR I H=57%0. 6+0
BRI EAs I )= 34.200 m2




T TEHEEARE

(8T — 1) BOKEATREE T
AR 3 BLAKEAMRR T

45 H

X[ 00321 3-2 KAl ¢75 DP=1.00
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi %k T=L=1
o 1500 %" 1.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRTIAL=]
& T5LLF % 1.000 m
3 HEE BT —7 L EI/RT=L=1
675 1% 1.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=1
% 1.000 m
5 A —h AR T=L=1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.007 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 15
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AAEIE 1 0emiE 2 15em A F % 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
SRR 10em L T ® 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE Feg+ZR=1%0. 6%1. 04
% 0.624 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.180 m3 0.6%0.2%3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE Exg*%E=1%0. 6%0. 59
7yvar AR & 0.354 m3
13 EEIERE (R RE) BH0.20m3 R B T US=4E R #E12=1%0. 6%0. 25
RC-40M &+ Z L ki [ED 7% 0.150 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUA=SE F*E*4E=1%0. 6%0. 3
M-308 & + & o7 S [E D 7% 0.180 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
Iyay R % 0.180 m3 0.6%0.2%3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Fo+ 48 Wi i ff=—1%1%0. 007
7vvar AR & -0.007 m3
17 AERRBEFEWALIE As BEA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =0. 6%0. 15
% 0.090 m3
18 THEEXBETEMALER As BER LSy (A5 1E) =l A i FER IS X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =i FE+ /R X =0. 6%0. 15
AsHlL - Codifl (/%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.090 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (18 1R) =i A= X =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 0.5kn2L B DIDF & 0.030 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 62
+# 0.5kmLL T DIDA 7% 0.804 m3 4+0+0. 18+00
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs T745 & 0.600 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE ARG B =L Fokilig + i F& I B =1%0. 6+0
FAEBRIEAs Ay & 0.600 m2
24 BB T (LE-BEUE) 0E A1 AmANR ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
BHAREZELBRKEEMS 4 & 0.600 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAGER L=L=4
o 1500 Vs 4.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
O T5LLT g 4.000 m
3 HEE BT —7 L BIHR T=L=4
675 )= 4,000 m
4 Rk —MAR L R T=L=4
)= 4.000 m
5 ik —h BRI =L~4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 4,000 m
6 IEKEER EKERER=L=4
)= 4.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - I B =4%2+0
15emlL T )= 8.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTEE=(4%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =4%0. 6+0
SRR 10em L T B 2.400 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T A N H =40, 6+0
AR 10em L T g 2.400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE Fexg*i=4%0. 6%0. 94
)= 2.256 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.180 m3 0.6%0.2%3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 IR B T UL =3 R * @ E=4%0. 6%0. 59
Iyay R g 1.416 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*IE#4E=4%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.600 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR B T U4=3E R # 8 1Z8=4%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.288 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4E B8 Wi i fE=—1%4%0. 007
Iyay R g -0.028 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA LSy (BEHITR) =Rl A FEe /S X =2. 4%0. 05
)= 0.120 m3
19 ARBEFEWLIE As FEM LSy (RAE IR =l e i Fie 5 £ =2. 4%0. 03
)= 0.072 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A Rk /R X =2. 4%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 9.0knlL B DIDFA P 0.120 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (S 1) =Rl i Fe /R X =2. 4%0. 03
AsHlL - Codifl (E55) 9.0kmEA T DIDA & 0.072 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) 5% =2. 25
+# 9.0kmLL T DIDAH g 2.436 m3 6+0+0. 18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N 5 =4%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.400 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 2.400 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=55
675 )= 55.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWHR T=1=55
675 g 55.000 m
3 AEERS —MER T BHAR T=L=55
J= 55.000 m
4 FEF—b EH7R T=1=55
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 55.000 m
5 KR 1B /KFRER=L=55
)= 55.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR AR A B+ N B =55%2+0
15emEh T Ve 110.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.127 m3 &= (55%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = B & + T A5 N =55%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 33.000 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =55%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 33.000 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 PR TH1=4E R+ Es8=55%0. 6%0. 94
)= 31.020 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=JE B # g *{58=55%0. 6%0. 59
sy R R )= 19.470 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g E=55%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 8.250 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE R # g+ {78=55%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 3.960 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 B PERR CHraR &) =4k £+ 45 W i fE=—1%55%0. 006
Iyiay bR g -0.330 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (PR HIED) =Rl A i Fk /R X =33%0. 05
)= 1.650 m3
16 FERFEIEMLIE As BERT ALY (A8 IR) =ik i A+ X =33%0. 03
)= 0.990 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (HE 10 =l A i FEf /R X =33%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 1.650 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) =T A= X =33%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.990 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - E45=31. 0
T# 9.0kmLL T DIDA )= 31.020 m3 2+0+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE A8 1B =FE FHIlig + I A TN B =55%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 33.000 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E F+ g+ I AR I H=55%0. 6+0
BRI EAs I )= 33.000 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=57
675 )= 57.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWHR T=1L=57
675 g 57.000 m
3 AEERS —MER T AR T=L=57
)= 57.000 m
4 FEF—b EH/R T=1=57
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 57.000 m
5 KR K FRER=L=57
)= 57.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR A A B N B =5T%2+0
15emEh T Ve 114.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (B EEAE B4 S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.131 m3 &= (57%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 B &+ AN FL=57*0. 6+0
EAEIE10emLA T B 34.200 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =57%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 34.200 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 R TH1=4E R+ EsE=57%0. 6%0. 94
)= 32. 148 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 5 T U1 =4 sligsiZe=57%0. 6%0. 59
sy R R )= 20.178 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *E=57%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 8.550 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P 5 T U4=4E o sligsiZe=57%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 4,104 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR CHraR &) =4k £+ 48 Wi i FE=—1%57%0. 006
Iyiay bR g -0.342 m3
15 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (R A = Ak i AE*JE X =34. 2*0. 05
)= 1.710 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSS (A8 1R =Tl A B X =34, 2%0. 03
)= 1.026 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =i R+ /R X =34. 2%0. 05
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmEA T DIDA g 1.710 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =i FEe 5 X =34. 2%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 1.026 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik T 88 40 (I +ll ) A4 =32. 1
T# 9.0kmLL T DIDA )= 32.148 m3 48+0+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE A8 B =FE FHlE + I AE N A =57%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 34.200 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE IH=1E FHIg+ I AR I H=57%0. 6+0
BRI EAs I )= 34.200 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
o 1500 Vs 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
O T5LLT g 2.000 m
3 HEE BT —7 L EW/RT=1=2
675 )= 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
)= 2.000 m
5 ik —h BRI =1L=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 2.000 m
6 IEKEER E/KERER=L=2
)= 2.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - I B =242+0
15emlL T )= 4,000 m
8 BRI IRL S T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
SRR 10em L T B 1.200 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SHEERE A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
AR 10em L T g 1.200 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE FexgE*i=2%0. 6%0. 94
)= 1.128 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 IR B T UL =3 R * @ 8=2%0. 6%0. 59
Iyay R g 0.708 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*IE#4E=2%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.300 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR BT T U4=3E R #E128=2%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.144 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN IR ) =4E B8 Wr i fE=—1%2%0. 007
Iyay R g -0.014 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A FEe /S X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
19 ARBEFEWLIE As FEM LSy (RAE IR =l e i Fie /5 £ =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A RIS X =1. 2%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 9.0knlL B DIDFA P 0.060 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHlL - Codifl (E55) 9.0kmEA T DIDA & 0.036 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 GBS+ ) — 4% =1. 12
17 9.0kmLL F DIDA g 1.248 m3 8+0+0. 12+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.200 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N A =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.200 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi %k T=L=1
o 1500 Vs 1.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRTIAL=]
O T5LLT g 1.000 m
3 HEE BT —7 L EI/RT=L=1
675 )= 1.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=1
)= 1.000 m
5 ik —h BEHRT=L=1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AR 10em L T i 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
SRR 10em L T B 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEE] TH1=JE Fe g+ ZE=1%0. 6%0. 94
)= 0.564 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE Exg*%E=1%0. 6%0. 59
7yvar AR 2 0.354 m3
13 EEIERE (R RE) BH0.20m3 R B T US=4E R #E12=1%0. 6%0. 25
RC-40M &+ Z L ki [ED g 0.150 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR TU4A=FE F*IE*4E=1%0. 6%0. 12
M-308 B2+ & S5 [E 6 )= 0.072 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
Iyay R g 0.120 m3 0.6%0.2%2
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Fo+ 48 Wi i ff=—1%1%0. 007
7vvar AR 2 -0.007 m3
17 AERRBEFEWALIE As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
18 THEEXBETEMALER As BER LSy (A5 1) =k FEe IS X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (HE 10 =l R+ /R X =0. 6%0. 05
AsHlL - Codifl (E55) 9.0kmEA T DIDA & 0.030 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i A= X =0. 6%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 9.0knlL B DIDFA P 0.018 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (IS +llm) — #5485 =0. 56
T# 9.0kmLL T DIDA g 0.684 m3 4+0+0. 12+00
22 EiZE T (FE-HJE) 3cnl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs T745 P 0.600 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE ARG B =L Fokilig + i F& I B =1%0. 6+0
BRI EEAs 74N )= 0.600 m2
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Fer 3 Bl/KEAMRR L

51

X[ 38001 3-1 HTTFEZEIALTL $200 HL 30
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =5 AR I A I =1, 1242, 2
15ecmPL T )= 4,400 m
2 BRI IRAL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.005 m3 EfZEE=(1. 1%2+2. 2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AR T = BB+ I AN =1. 1%1. 1+0
AHEEE10emPA T & 1.210 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T = BexlE A NE=1. 1%1. 1+0
SREE10emPA T & 1.210 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=ZE Fo#ig+%E=1. 1*1. 1*0. 75
ANT] & 0.908 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRHI TH2=E ReriE+R=1. 1x1. 1%x1. 12
% 1.355 m3
7 R (R R A - B ) R R T T=ERE=1.1
1.8m<#HHIE=2.0m N'v/&y5|$k & 1.100 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR TUL=E Rerfig s =1, 1*1. 1%1. 02
Tyiay AR % 1.234 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P T U2=4E e sligsiZe=1. 1%1. 1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.363 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=FE F#IE*E=1. 1x1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.303 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR TU4=3E R+ lE*i8=1. 1%1. 1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.363 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 F+ & Wi i ff=—1%1. 1%0. 038
Iyioay bR % -0.042 m3
13 EEZEEIEMIR As FER LGy (B HIES) =R i Fe /5 < =1. 210. 05
% 0.061 m3
14 EFRFEIEME As BERT LAY (AR IR) =ik i A+ X =1. 21%0. 05
% 0.061 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R A R+ /R X =1. 21%0. 05
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.061 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk A FEe 5 X =1. 21%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.061 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +llm) — #5485 =0. 90
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.263 m3 8+1.355+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A IH=SE FH g+ E AR N R =1. 1%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 & 1.210 m2
19 Hh%ET (HEE-¥E)5eml /@ A IH=IE E+ig+m AN R=1. 1*1. 140
FAEBREAs Ay & 1.210 m2
20 BJEBART (HOE-HH) 0E S 1 4moAR A IA=HE A+ RTING=1. 1x1. 1+0
BHARSZEABRKEMS 4 EE & 1.210 m2
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52

X[H 38002 3-1 HTTFEZEIALTL ¢$200 HL 30
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =5 AR I A I =1, 1242, 2
15ecmPL T )= 4,400 m
2 BRI IRAL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.005 m3 EfZEE=(1. 1%2+2. 2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AR T = BB+ I AN =1. 1%1. 1+0
AHEEE10emPA T & 1.210 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T = BexlE A NE=1. 1%1. 1+0
SREE10emPA T & 1.210 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=ZE Fo#ig+%E=1. 1*1. 1*0. 75
ANT] & 0.908 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRHI TH2=E ReriE+R=1. 1x1. 1%x1. 12
% 1.355 m3
7 R (R R A - B ) R R T T=ERE=1.1
1.8m<#HHIE=2.0m N'v/&y5|$k & 1.100 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR TUL=E Rerfig s =1, 1*1. 1%1. 02
Tyiay AR % 1.234 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P T U2=4E e sligsiZe=1. 1%1. 1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.363 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=FE F#IE*E=1. 1x1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.303 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR TU4=3E R+ lE*i8=1. 1%1. 1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.363 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 F+ & Wi i ff=—1%1. 1%0. 038
Iyioay bR % -0.042 m3
13 EEZEEIEMIR As FER LGy (B HIES) =R i Fe /5 < =1. 210. 05
% 0.061 m3
14 EFRFEIEME As BERT LAY (AR IR) =ik i A+ X =1. 21%0. 05
% 0.061 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R A R+ /R X =1. 21%0. 05
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.061 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk A FEe 5 X =1. 21%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.061 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +llm) — #5485 =0. 90
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.263 m3 8+1.355+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A IH=SE FH g+ E AR N R =1. 1%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 & 1.210 m2
19 Hh%ET (HEE-¥E)5eml /@ A IH=IE E+ig+m AN R=1. 1*1. 140
FAEBREAs Ay & 1.210 m2
20 BJEBART (HOE-HH) 0E S 1 4moAR A IA=HE A+ RTING=1. 1x1. 1+0
BHARSZEABRKEMS 4 EE & 1.210 m2
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XM 38003 3-1 E.P E## HPPE¢ 75 HO.70
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B R H S« AR BN =0, 75%2+0. 8
15emPL T )= 2.300 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfEEE=(0.75%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + I A N S=0. 75%0. 8+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FexlE +IE AN HL=0. 75%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.600 m2
5 KEEY b BUREKHY PE | THI=ZE K+ g +%=0. 75%0. 8%0. 42
ANT] 5 0.252 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 I TH2=4E g% 22=0. 75%0. 8%0. 62
)= 0.372 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 R TUI=FER*E+E=0. 75%0. 8*0. 69
Iioay R LR )= 0.414 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 M5 T US=%E E*E%14E=0. 75%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.150 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 R TU4=FER+lF+E=0. 75%0. 8%0. 12
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.072 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k K& Wi ff=—1%0. 75%0. 006
Iyioay bR g -0.005 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
12 FERPFEIEMLIE As BER LSy (A5 1H) =l A i FER /S X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERTE S (FE 1) = Ad i A+ < =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (%) 9.0kmEA T DIDA & 0.030 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A H) =R A= X =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.018 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 25
18 9.0kmLL T DIDA )= 0.624 m3 2+0.372+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 H=FE FHlg + A N =0. 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHE+ I AR I H=0. 75%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.600 m2




T TEHEEARE
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54 H

XM 38004 3-3 E.P &HEHfKE DIP.K¢75 HO.90
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 BEERRUIET TAT77 0V MEEEERR SRAED) B =545 AT B R H S« AR BN =0, 75%2+0. 8
15emPL T )= 2.300 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfEEE=(0.75%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AEMRBUELREGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + I A N S=0. 75%0. 8+0
BHAEE10emPA T & 0.600 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FexlE +IE AN HL=0. 75%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.600 m2
5 KEEY b BUREKHY PE | THI=E K #ig+%=0. 75%0. 8%0. 5
ANT] 5 0.300 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PEYI T H2=JE -+ ME+E=0. 75%0. 8%0. 74
)= 0.444 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 R TUI=FER+E+E=0. 75%0. 8*0. 79
Iioay R LR )= 0.474 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R T U2=4E R E#12=0. 75%0. 8%0. 1
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.060 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AE R+l +E=0. 75%0. 8%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.150 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 IR B T UA=HE = #E+1ZE=0. 75%0. 8%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.072 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR BRAZERR (HaR ) =4 e Wi Afi=—1%0. 75%0. 007
Iyioay R LR )= -0.005 m3
12 FERPEEWALEL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEA AL S5 (S 1R =R Fi+ 5 & =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRANEE) = A+ = X =0. 6%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.030 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA & 0.018 m3
16 ZFATEH: BHO0.20m3 DTrdt 5 T iERR=H1 45 +H2 45 Hik 984y (B0 -+l ) -1t %=0. 3+
17 9.0kmLL F DIDA g 0.744 m3 0.444+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =AE FHIE+ I AR N H=0. 75%0. 8+0
HABRIEAs TT745 & 0.600 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=1E FoHlg + AR N A =0. 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
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Fer 3 Bl/KEAMRR L

5 H

X[# 38005 3-1BEF%AEALLES ¢ 200 H1.30 L 1.0%1.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =52 A i e A B I B =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.014 m3 &hTEE=(1%2+2)*0. 023%0. 15
3 REEARIUEELATIA BHO.20m3 FHIHEAR R o= FIE S + T RSN = 1% 140
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 1.000 m2
4 EREERRITUE LA BHO.20m3 RS T =9 S+ T AR N 3= 1% 10
SREE10emPA T & 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=1%1%0. 55
ANT] & 0.550 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 48=1%150. 82
% 0.820 m3
7 R (R R A - B ) SRR TR T=ERE=1
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik & 1.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=E i+ 4e=1%1%0. 62
Tyiay AR % 0.620 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 R 5 T U= e #E+1Z8=1%1%0. 3
RC-40M & + Z L ki [ED 7% 0.300 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E Fexg*%E=1%1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.250 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR 5 T U4=3E R # 8 1Z8=1%1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.300 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi i fE=—1%1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA LSy (B HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 15
% 0.150 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALy (A8 1R) =it i Al S =1%0. 05
% 0.050 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE+ /R X =1%0. 15
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.150 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= X =1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.050 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll m) — #5485 =0. 55
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 1.370 m3 +0.82+0+00
18 A% T (HEE - #5) Sem 1@ IAE B =E FH g+ E A I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.000 m2
19 Hh%ET (HEE-¥E)5eml /@ AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
FAEBREAs Ay & 1.000 m2
20 BJEBART (HOE-HH) 0E S 1 4moAR AR IH=E FHE+E AR N R =1%1+0
BHARSZEABRKEMS 4 EE & 1.000 m2
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56 H

X[# 38006 3-2BEF%EALLES ¢ 200 H1.30 L 1.0%1.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =52 A i e A B I B =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.014 m3 &hTEE=(1%2+2)*0. 023%0. 15
3 REEARIUEELATIA BHO.20m3 FHIHEAR R o= FIE S + T RSN = 1% 140
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 1.000 m2
4 EREERRITUE LA BHO.20m3 RS T =9 S+ T AR N 3= 1% 10
SREE10emPA T & 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=1%1%0. 55
ANT] & 0.550 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 48=1%150. 82
% 0.820 m3
7 R (R R A - B ) SRR TR T=ERE=1
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik & 1.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=E i+ 4e=1%1%0. 62
Tyiay AR % 0.620 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 R 5 T U= e #E+1Z8=1%1%0. 3
RC-40M & + Z L ki [ED 7% 0.300 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E Fexg*%E=1%1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.250 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 IR 5 T U4=3E R # 8 1Z8=1%1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.300 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi i fE=—1%1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA LSy (B HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 15
% 0.150 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALy (A8 1R) =it i Al S =1%0. 05
% 0.050 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE+ /R X =1%0. 15
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.150 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= X =1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.050 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll m) — #5485 =0. 55
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 1.370 m3 +0.82+0+00
18 A% T (HEE - #5) Sem 1@ IAE B =E FH g+ E A I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.000 m2
19 Hh%ET (HEE-¥E)5eml /@ AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
FAEBREAs Ay & 1.000 m2
20 BJEBART (HOE-HH) 0E S 1 4moAR AR IH=E FHE+E AR N R =1%1+0
BHARSZEABRKEMS 4 EE & 1.000 m2
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57 H

XM 39020 PP ik $20 HO.70 174F
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T AR T=1=39. 1
J= 39.100 m
2 FEET—b R R T=1=39. 1
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 39.100 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M SRAEY) B T =545 AT AR B A« AR IN =39, 1%2+0
15ecmPA T g 78.200 m
4 BEFRI5IRAL SRR TR 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ N BRD) *0. 023%
5 0.090 m3 &fzEE=(39. 1%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 EEMR R T =S g+ i A N 5 =39. 1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 23.460 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexdE +IE AN H=39. 1%0. 6+0
EAEE10emLA T B 23.460 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEH THI=2ER*IEE=39. 1%0. 6x0. 78
)= 18.299 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E Rexfig+42=39. 1%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 10.088 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AE R+l +E=39. 1%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 5.865 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E FoxIE#4=39. 1%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 2.815 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR ) =4I Fox 8 W i f=—1%39. 10. 001
Iyioay R LR )= -0.039 m3
19 HERFEEMIIE As JFERA AL 5y (S IS =REEAPR TR Aok S =23. 46%0. 05
)= 1.173 m3
13 ERRBEFEMALEL As . FEAA ALy (IS5 1R) =Rl i i Ff+ /5 X =23. 46%0. 03
)= 0.704 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA TE R (PR ANER) =T A+ X =23. 46%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 1.173 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (AE 1) =l i FE+ /R X =23. 46%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA & 0.704 m3
16 J&4& &R BHO0.20m3 DTrat B B M=H1 55 +H2 45 Hik 48 43 (E i) - A% =18. 2
17 9.0kmLL F DIDA g 18.299 m3 99+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A 1B =E g+ I AR I 5H=39. 1%0. 6+0
BRI EAs I )= 23.460 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FoHlg + AR N R =39, 1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 23.460 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF
FEAR 3 AR KB AR T

XM 39025 P PAugk 25 HO.70 4fF

58 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T BHAR T=1=7.9
g 7.900 m
2 FEET—b FHAR T=1=7.9
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 7.900 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SR T T =2 A = IR R A N =T, 9%2+0
15emPL T )= 15.800 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.018 m3 &HEEE=(7. 9%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =7. 9%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 4.740 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + AN H=7. 9%0. 6+0
EAEE10emLA T B 4.740 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | THI=2E R+ ig+%8=7. 9%0. 6%0. 78
)= 3.697 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfig+42=7. 9%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 2.038 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P 5T T US=4EFsligsiZe="7. 9%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.185 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE R+ IEH4E=T7. 9%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.569 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR 4 ) =4 =+ Wi i fE=—1%7. 9%0. 001
Iyioay R LR )= -0.008 m3
12 FEREEIEMAIL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl Fe 5 X =4. 74%0. 05
)= 0.237 m3
13 ERRBEFEMALEL As BER L5y (A 1H) =ik FE+ R X =4. 74%0. 03
)= 0.142 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =Rl A FEe 5 X =4. 74%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 9.0kn2L F DIDFA P 0.237 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =R R+ R X =4. 74%0. 03
AsHil - Coifl (E55) 9.0kmPA T DIDA & 0.142 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =3. 69
17 9.0kmLL F DIDA g 3.697 m3 7+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=JE F* g+ AR I =7, 9%0. 6+0
BRI EAs I )= 4,740 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E AR IH=E K+ IE+EFE N R =T7. 9%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 4.740 m2




T TR E %

CEHr— 1) EKEARE LF
FEAR 3 AR KB AR T

X[E 39120 #H/KEWN 20 HO.5 KEftE 74

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER
1 R R BIEHIRHY PE | THI=ZE F*ig+%E=10. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 2.625 m3
2 HRL BGHKLHY T HRE TUI=4E e *fiE#12=10. 5%0. 5%0. 5
ffi[E O ML 2 2.625 m3
3 ERL BEHKSHY T PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & W i f=— 1% 10. 5%0. 001

FEE O ML -0.011 m3

i




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF
FEAR 3 AR KB AR T

X[E 39125 #A/KEWN 25 HO.5 KEtE offF

NO 4/ 3k ~HE B ¥ BN FHER
1 PRHEY b BURHIKHY PR THI=4E F*ME*4=3%0. 5%0. 5
AT 2 0.750 m3
2 HRL BGHKLHY T PR T U1 =JE e #Esize=3%0. 5%0. 5
ffi[E O ML 2 0.750 m3
3 ERL BEHKSHY T PR 2R RS CHTRR &) =4I Fox 8 W i F=— 1%3%0. 001

FEE O ML -0.003 m3

i




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF
FEAR 3 AR KB AR T

61 H

XM 39220 #A/KEWN 620 HO.5 ASC t=0. 05 444

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EEERGIWT T AT 7 VIR SHAEY) W T =525 9L R B« ARSI =6%2+2
15ecmPL T g 14.000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE R4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.016 m3 &hTE/E=(6%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =6%0. 5+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.000 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEHE TH1=JE F+iE*%E=6%0. 5%0. 45
A B 1.350 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U1=AEE+E5E=6%0. 5%0. 45
FRE O ML b 1.350 m3
6 HRL FGHIKDY i B PERR GOk &) =4 5+ BT FE=—1%6%0. 001
fri[E O ML Ve -0.006 m3
7 ERRBEFEMALEL As . BERFZL Ay (HE HIES) =f A7 i Fi+ B X =3%0. 05
g 0.150 m3
8 FEREALEEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (B 1) =Tl i Rk /5 X =3%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 9.0knLL B DIDFA P 0.150 m3




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF
FEAR 3 AR KB AR T

62 H

X[# 39320 #A/KEWN 620 HO.5 CoZfidk t=0.1 3fF
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EEERRGINT v Y- MEREERR LI T =1 B+ AR S+ INBE=4. 5%2+1. 5
15ecmPL T )= 10.500 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.024 m3 &EfZEE=(4. 5%2+1.5)*0. 023%0. 1
3 EREERRMEAR o0V -MESERR BEEAEMEL AEERE A T =1 BB + I A NS =4. 5%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T g 2.250 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEE] TH1=JE Fextg+i=4. 5%0. 5%0. 4
A B 0.900 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U1=AEE+lEs5E=4. 5%0. 5%0. 4
FRE O ML b 0.900 m3
6 HRL FGHIKDY i B PERR GOk &) =4 5+ Wi F=—1%4. 5%0. 001
[ DML Ve -0.005 m3
7 BEEREEIEMALEE MEHiCo . BEAA ALy (PR EIER) =AleA i F 5 & =2. 25%0. 1
)= 0.225 m3
8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERE My (PR = i+ <=2, 25%0. 1
As3lL - CoBll (44%) 9.0knLL B DIDFA P 0.225 m3




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF
FEAR 3 AR KB AR T

63 H

X[# 39325 #A/KEN 625 HO.5 Coffidk t=0.1 2fF
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ESERGINT 20 ) —MaEERR LN T=IE B ARSI =3%2+1
15ecmPL T )= 7.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.016 m3 EZE/E=(3%2+1)*0. 023*0. 1
3 AHLERRAAE v - MEERERN REEAEAEL AEERE A T = BB + T A N =3%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T g 1.500 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEHE] TH1=JE Fe* g+ ZE=3%0. 5*0. 4
A B 0.600 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U1=AE -+l s5E=3%0. 5%0. 4
FRE O ML b 0.600 m3
6 HRL FGHIKDY i B YRR GOk &) =4 5+ BT F=—1%3%0. 001
[ DML Ve -0.003 m3
7 EERRBEIEMNE M Co . BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe 8 X =1. 5%0. 1
)= 0.150 m3
8 FEFEMLFREHE BHO0.20m3 DTrdt BERE M (PR D) =i i+ S =1. 5%0. 1
As3lL - CoBll (44%) 9.0knLL B DIDFA P 0.150 m3




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

64

B 3 R T
XfH 34901 3-13AFR@ODIP. A ¢ 200 H1.30 1.1%1.1
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B =545 AT B AR H A« ARSI =1%2+2. 2
15ecmPL T )= 4,200 m
2 BRI IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.014 m3 &HEEE=(1%2+2. 2)*0. 023*0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB+ IR N =1%1. 1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL b 1.100 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BB+ AN FE =11, 1+0
SREE10emPA T & 1.100 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=4E FxmEsE=1%1. 1%0. 75
ANT] & 0.825 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=ME EexlE*E=1%1. 1%1. 12
% 1.232 m3
7 R (R R A - BRI ) SRR TR T=ERE=1
2.0m<HBHIZE=<2.3m NvIF&us|Hk & 1.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Forfigsgi=1%1. 1%1. 02
Tyiay AR % 1.122 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR TU2=%E el iZE=1%1. 1%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.440 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=HE F*hEkE=1%1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.275 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 PR B T U4=%E sl Z8=1%1. 1%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.330 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi i fE=—1%1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
13 EEZEEIEMIR As BERA MLy (Bl IS ) = e i Fif+ )5 S =1. 1%0. 15
% 0.165 m3
14 FEEEIEMAIL As FEA ALy (AR 1R =Rl i Fif+ )= X =1. 1%0. 05
% 0.055 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE /R X =1. 1%0. 15
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.165 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 H) =R A= X =1. 1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.055 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - IEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 82
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.057 m3 b5+1.232+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A8 H=4E Folg + AR N A =1%1. 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.100 m2




T TEHEEARE

CEHr— 1) EKEARE LF

65

B 3 R T
X[ 34902 3-28AFPR@DIP.A ¢ 200 H1.30 1.1%1.1
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B =545 AT B AR H A« ARSI =1%2+2. 2
15ecmPL T )= 4,200 m
2 BRI IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.014 m3 &HEEE=(1%2+2. 2)*0. 023*0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB+ IR N =1%1. 1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL b 1.100 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BB+ AN FE =11, 1+0
SREE10emPA T & 1.100 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=4E FxmEsE=1%1. 1%0. 75
ANT] & 0.825 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=ME EexlE*E=1%1. 1%1. 12
% 1.232 m3
7 R (R R A - BRI ) SRR TR T=ERE=1
2.0m<HBHIZE=<2.3m NvIF&us|Hk & 1.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Forfigsgi=1%1. 1%1. 02
Tyiay AR % 1.122 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR TU2=%E el iZE=1%1. 1%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.440 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=HE F*hEkE=1%1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.275 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 PR B T U4=%E sl Z8=1%1. 1%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.330 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi i fE=—1%1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
13 EEZEEIEMIR As BERA MLy (Bl IS ) = e i Fif+ )5 S =1. 1%0. 15
% 0.165 m3
14 FEEEIEMAIL As FEA ALy (AR 1R =Rl i Fif+ )= X =1. 1%0. 05
% 0.055 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE /R X =1. 1%0. 15
AsHlL - Coifl (£5%) 0.5kmEA T DIDA ® 0.165 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 H) =R A= X =1. 1%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 0.5kn2L B DIDF & 0.055 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - IEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 82
T# 0.5kmLL T DIDA 7% 2.057 m3 b5+1.232+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A8 H=4E Folg + AR N A =1%1. 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.100 m2
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XM 34903 3-1 HIEG VP 50 HO.7 1.0%2.0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =2 A P A N B =1 %2+ 1
15emPL T )= 3.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &hEEE=(1%2+1)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SRR 1 0em L T B 1.000 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EAEE10emLA T B 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=1%1%0. 36
ANT] 5 0.360 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+ lE % %8=1%10. 55
)= 0.550 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U1=%E sl Z8=1%1%0. 56
Iioay R LR )= 0.560 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE i+ 4e=1%1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.250 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.120 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (FRANER) =T A+ 2 < =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 EERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - Coifl (%) 9.0kmEA T DIDA & 0.030 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 357%=0. 36
17 9.0kmLL F DIDA g 0.910 m3 +0.55+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2
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XM 34904 3-3 HIE@D VP40 HO.7 1.0%2.0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =2 A P A N B =1 %2+ 1
15emPL T )= 3.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &hEEE=(1%2+1)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SRR 1 0em L T B 1.000 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EAEE10emLA T B 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=1%1%0. 36
ANT] 5 0.360 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2= 7 Fxfif #2=1%1%0. 54
)= 0.540 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U1=%E Rl Z8=1%1%0. 55
Iioay R LR )= 0.550 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE i+ 4e=1%1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.250 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.120 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (FRANER) =T A+ 2 < =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 EERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
As3lL - CoBll (#4%) 9.0kn2L B DIDF P 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - Coifl (%) 9.0kmEA T DIDA & 0.030 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 357%=0. 36
17 9.0kmLL F DIDA g 0.900 m3 +0.54+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2




